

## О капремонте в Фейсбуке

Информация о работе Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края теперь представлена в социальной сети. Для этого создан аккаунт в Facebook (<https://www.facebook.com/fondk24.ru>)

Подписчики аккаунта могут следить за ходом выполнения краткосрочной программы капитального ремонта, узнавать актуальную информацию об изменениях в законодательстве, получать понятные инструкции о необходимых действиях в тех или иных ситуациях и т.д.

## Вакцина и коронавирус: кто кого перегонит?

Остановка с коронавиральной инфекцией в городе характеризуется двумя встречными направлениями. Растет число заболевших. Заполненность городского ковидного госпиталия, где лечатся люди со средним и тяжелым течением заболевания, приближается к предельной. Но растет и число вакцинированных — шарыповцы все-таки потянулись в прививочные кабинеты, которые, в свою очередь, работают на пределе возможного. И теперь главный вопрос — кто первенствует в этой гонке? Вирус или вакцина и коллективный иммунитет, который она дает? Решать, опять-таки, только нам с вами.

Дождя главного врача КТБУЗ «Шарыповская городская больница» Павла Чеботаря на аппаратном совещании 5 июля у главы города Натальи Петровской (кстати, совещание проходило в режиме видеоконференции), то пугал, то обнадеживал. С одной стороны, третья волна эпидемии поднимается с пугающей быстротой. Только за 2 июля было взято 112 ПЦР-тестов, и уже известно, что 48 из них — положительные. На утро 5 июля на амбулаторном лечении находится 147 человек. В ковидном госпитале размещены 34 пациента, 13 из них нуждаются в кислородной поддержке. Увы, один человек в критическом состоянии, лежит под аппаратом ИВЛ.

Все это говорит о серьезности ситуации, и о новых тяжелых днях, которые ждут шарыповских медиков, работающих теперь на два фронта. С одной стороны, они лечат заболевших людей. С другой — делают все, чтобы ускорить темпы вакцинации, которая только и может помочь остановить эпидемию. Три прививочных кабинета и две выездные бригады в эти дни делают до 300 прививок в сутки. Поступающая в город вакцина расходуется сразу же. Число вакцинированных в Шарыпове перевалило за 30% от необходимой цифры. Это лучше, чем в среднем по краю и даже по стране. Но, увы, необходимый рубеж не преодолен еще даже наполовину!

Теперь очень многое решает время, — высказался **главный врач городской больницы Павел Чеботарь**. — Сдержат распространение инфекции до того момента, когда ее остановит коллективный иммунитет. Снизить число заболевших за этот период, чтобы для них хватило коек, кислорода и медикаментов. Все это возможно только одним способом — если каждый горожанин осознанно вернется к строгому соблюдению мер профилактики. Маски, социальная дистанция, непосещение мест массового скопления людей, максимальное ограничение контактов — все это критически важно сегодня, чтобы выиграть время. И не снижать темпы вакцинации! Тогда можно надеяться, что в обозримом будущем ситуация стабилизируется.

[www.gorodstat.ru](http://www.gorodstat.ru)

почетное второе место. На первом - город Назарово.

форм собственности в тринадцати номинациях.

и 136 организаций.

# 39-й театралыный сезон закрыт. Ждем 40-ой!

2 июля труппа шарыповского драматического театра официально закрыла театралыный сезон 2020-2021 годов. Сотрудники отравились на отдых, чтобы восстановить силы после многих месяцев напряженной работы. Потому что, хоть сезон и принес артистам вторую «Золотую Маску» и еще немало призов и побед на фестивалях, но также потребовал полный самоотдачи и самоотверженного труда.

Вторая «Золотая Маска» нашего театра, несомненно, стала одним из самых ярких событий в театралыной жизни всего Красноярского края. Такого успеха не добивался еще никто в регионе. О спектакле «Я нанял убийцу» говорили по федеральным каналам ТВ, его упоминали известные театралыные мэтры, в том числе знаменитый российский актер Игорь Костолевский. Постановка режиссера Галины Зальцман и художника Кати Никитиной, воплощенная на сцене шарыповскими актерами, получила от строготого жюри специальный приз «За точность художественных средств и ясность театралыного высказывания».

Спектакль вызвал живой интерес искушенных зрителей всероссийского театралыного сектора, он прошел при аншлаге, и в многочисленных отзывах отмечался как работа европейского уровня!

Спектакли нашего театра всегда становятся событием для горожан. В преддверии 40-летнего юбилея города, который мы отмечаем в этом году, этот коллектив препод-



нес шарыповцам замечательный подарок. От всей души благодарю всех сотрудников театра за творчество, постоянный упорный труд и потрясающий талант, — высказались, поздравляя актеров по возвращению из Москвы, глава города Наталья Петровская и председатель Шарыповского городского Совета Тамара Ботвинкина.

А после «Золотой маски» «Я нанял убийцу» был презентован еще на трех известных театралыных фестивалях. Это Фестиваль театров малых городов России, куда отбираются всего 10 лучших спектаклей со всей страны. Это «Территория «Иркутск», и «Ново-Сибирский транзит». И везде постановка вызывала острый интерес и завоевывала награды и зрительское признание.

Потому не удивительно, что на закрытии сезона актеры позволили зрителям еще раз увидеть эту звездную постановку. Прекрасный спектакль и последовавший за ним

зажигательный «капустник» зарядили зрителей энергией и следили грусть от предстоящего до осени расставания с любимыми артистами. Однако, 39-й сезон — это не только заслуженная награда за работу прошлых лет. Театр продолжит радовать всех нас яркими премьерами. Спектакль «Хор», комедия «Фрукты в номер», милая и добрая сказка «Кукусик» — все это подарки актеров горожанам в уже этом году.

Теперь театр временно опустевает. Снова актеры соберутся в нем в августе, чтобы начать репетиции следующих постановок. В творческих планах у них до конца года еще четыре премьеры — два детских и два взрослых спектакля.

Остается надеяться, что ситуация с эпидемией не поломает эти планы. И в сентябре-октябре мы все вновь увидим в зале нашего театра. Так что давайте не забудем телефон для бронирования билетов: **8(391 53)28-2-74.**

Страницу подготавливала **Ирина Могилко** (АП)